
PÉNZFORGALMI keretszerződés
gazdálkodó szervezetek részére
Szerződésszám: KKPF370372

1018/22-7/2024/1230

Jelen Pénzforgalmi Keretszerződés (továbbiakban: Szerződés) létrejött egyrészről a GRÁNIT Bank Nyrt, (székhelye: 
1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 8., cégjegyzékszáma: 01-10-041028, bejegyezve a Fővárosi Törvényszék 
Cégbíróságán; adószáma: 10189377-2-44), mint Számlavezető (továbbiakban: Bank), 
másrészről

mint Számlatulajdonos (a továbbiakban: Számlatulajdonos) (továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott napon és 
helyen az alábbi feltételekkel:

Cégnév: BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely címe: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21.

Levelezési címe: , 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21.

Cégjegyzékszám/cégnyilvántartási szám: 0110046840

Adószám: 23028966444

UGIRO azonosító A23028966

Áfa csoportazonosító szám: 17781372-5-44

Mikrovállalkozás: nem .

I. Pénzforgalmi keretszerződés

A/ Bankszámládra vonatkozó rendelkezések

A Bank SMS-t csak-a megadott limitösszeg feletti tranzakciókról küld. A Limit összeg a számla devizanemében értendő! 
Látra‘Szóló Hozamszámla csak forint bankszámlához igényelhető!

Választott bánkszámlacsomag típusa, devizaneme: Nagyváll. 2 Standard HUF szia ni

Bankszámla száma:
IBAN jelzőszám: I
Kivonatküldés módja, gyakorisága: 1
Napi egyenlegközlő SMS szolgáltatás igénylése:
SMS/iSMS igénylése a számlán történő terhelésekről:
SMS/iSMS igénylése a számlán történő jóváírásokról:
Mobiltelefonszám(ok) SMS/iSMS szolgáltatáshoz:
Igényel Látra-szóló Hozamszámlát?
Látra-szóló hozamszámla száma:

1. A Bank a Számlatulajdonos pénzeszközeinek nyilvántartására, kezelésére a jelen Szerződés alapján, a jelen fejezetben 
(további pénzforgalmi bankszámla nyitása esetén jelen Szerződésben elválaszthatatlan részét képező, a Bank által erre 
rendszeresített külön nyomtatványokon/szerződésen)feltüntetett pénzforgalmi bankszámla (ka)t (továbbiakban: 
Bankszámla) nyit és vezet a Számlatulajdonos megbízásából. A Számlatulajdonos Bankszámláján tartott pénzeszközeit 
kezeli és nyilvántartja, megbízás alapján betétlekötést eszközöl, és a Bankszámla terhére és/vagy javára szabályszerűen 
benyújtott fizetési megbízásokat a Szerződés elválaszthatatlan részét képező 1.sz. Kiegészítő árazási mellékletben 
meghatározott díjak, jutalékok és költségek szerint teljesíti. Felek megállapodnak abban; hogy a fizetési megbízások 
teljesítésére vonatkozó - a jelen Szerződésben, valamint az 1 sz. Kiegészítő árazási mellékletben - nem részletezett 
kérdések és díjak tekintetében, a Bank mindenkor hatályos GRÁNIT Nagyvállalati 2. Forint Számlavezetési 
Hirdetményben, egyéb vonatkozó Hirdetményeiben és az Üzletszabályzatiban foglalt rendelkezések alkalmazandóak.

2. A Bank kijelenti, hogy a szolgáltatást jelen szerződés 1 sz. kiegészítő árazási mellékletében szereplő díjakon nyújtja, 
azokat egyoldalúan nem módosíthatja, illetve azon felül semmilyen díjat vagy költséget nem számíthat fel a 
keretmegállpodás teljes hatálya alatt. Kivételt képeznek ez alól azon szolgáltatások, amelyekre az 1 sz. Kiegészítő 
árazási melléklet nem tér ki, mely esetekben a mindenkor hatályos vonatkozó Hirdetményben foglaltak az irányadóak. 
Pénzforgalmi árazás tekintetében a GRÁNIT Nagyvállalati 2. Forint Számlavezetési Hirdetmény az irányadó.

3. Amennyiben egy szolgáltatás/tranzakció az 1.sz. Kiegészítő árazási mellékletben ,nem szerepel,úgy vonatkozásában a 
Bank mindenkor hatályos GRÁNIT Nagyvállalati 2. Forint Számlavezetési Hirdetményében meghirdetett díjakat köteles 
alkalmazni.

4. Felek rögzítik, hogy jelen Szerződés egyes pénzforgalmi, illetve ahhoz kapcsolódó bankszolgáltatásokra vonatkozó részei
■ a Bank Üzletszabályzatával, a Pénzforgalmi Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételeivel, a Betétügyletek Általános 

Szerződési Feltételeivel, elektronikus szolgáltatás igénybevétele esetén'az Elektronikus Bankszolgáltatások Általános 
Szerződési Feltételeivel (a továbbiakban együtt: Általános Szerződési Feltételek) és a pénzforgalmi szolgáltatásokra, a 
betétügyletekre, az elektronikus szolgáltatásokra és vállalati bankszámlákra vonatkozó Hirdetményekkel (továbbiakban

1



együtt: Hirdetmény) együtt a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény szerinti Pénzforgalmi 
keretszerződésnek minősülnek. ‘

5. A Bank tájékoztatja a Számlatulajdonost, hogy a jelen Szerződés alapján megnyitott Bankszám Iá (ko)n levő követelése 
- beleértve a látra szóló és a lekötött betétek összegét is - összevontan a Banknál elhelyezett egyéb betétek összegével, 
a 2013. évi CCXXXVII. törvény 209-219. 5-ainak rendelkezései és korlátái szerint, az Országos Betétbiztosítási Alap által 
biztosított.1

6. A Bankszámlán elhelyezett összeg után a Bank - eltérő megállapodás hiányában - a mindenkor hatályos, a Vállalati 
bankszámlavezetésre és betétügyletekre vonatkozó Hirdetményekben közzétett kamatot fizet.

7. Számlatulajdonos kijelenti, és jelen Szerződés aláírásával elismeri, hogy a Bank a Pénzforgalmi keretszerződés,, az 
Üzletszabályzata, az Általános Szerződési Feltételei és Hirdetménye útján a bankszámlavezetéssel és kapcsolódó 
pénzforgalmi szolgáltatásokkal kapcsolatos előzetes tájékoztatási kötelezettségének eleget tett.

8. Számlatulajdonos a Bankszámla vezetésért, és a jelen Szerződés keretében, vagy utólag igényelt elektronikus 
szolgáltatások igénybevételéért -az 1. sz. Kiegészítő árazási mellékletben foglaltak szerint díjat nem fizet. Az 1.sz. 
Kiegészítő árazási mellékletben nem szereplőbanki szolgáltatás díjára a mindenkor hatályos, GRÁNIT Nagyvállalati 2. 
ForintSzámlavezetési Hirdetményben meghirdetett díjakat köteles alkalmazni.

9. Számlatulajdonos a pénzforgalom biztonsága érdekében hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a jelen Szerződés alapján nyitott 
Bankszámláéit érintő esetleges tévedéseit (téves jóváírás/ terhelés), jelen Szerződés aláírásával adott hozzájárulása 
alapján, helyesbítse. Számlatulajdonos kijelenti, hogy ezen helyesbítések tekintetében a Bank nyilatkozatát, a 
helyesbítés szükségességéről, és összegéről, elfogadja. .

10. Felek megállapodnak, hogy amennyiben Számlatulajdonos a jelen Szerződésben nevesített bankszolgáltatások 
bármelyikét igényli, úgy az igényelt bankszolgáltatásra vonatkozó rendelkezések jelen Szerződés részét képezik.

11. A Számlatulajdonos jogosult jelen Szerződés fennállása alatt a jelen Szerződésben igényelt bankszolgáltatásokat 
módosítani vagy kiegészíteni a Bank által erre rendszeresített nyomtatványokon / szerződéseken, az esetleges 
módosítások, illetve kiegészítések jelen Szerződés részét képezik.

12. Jelen Szerződés hatálya alatt nyitott vállalati forint bankszámlák esetében a szerződéskötést követően a

1A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2O13.évi CCXXXVII. törvény 213.§ (l)-(2) bekezdésében felsorolt gazdálkodó szervezet 
Számlatulajdonos esetén nem kerül alkalmazásra.

Számlatulajdonos, valamint a számla feletti Rendelkező személyek is indíthatnak illetve hagyhatnak jóvá Fizetési 
kérelmet az alábbi feltételekkel: .

A Fizetési kérelem olyan azonnali forint átutalásra vonatkozó kérés, amelyet a kedvezményezett indít el - 
elektronikusan a fizető fél pénzforgalmi szolgáltatóján keresztül a fizető fél részére - a fizető fél forint számlájának 
terhére.

Fizetési kérelem szolgáltatás keretében egy adott számla javára Fizetési kérelem indítható, illetve az adott számla 
terhére Fizetési kérelem fogadható,

■ Fizetési kérelem indításakor a fizető fél neve és számlaszáma helyett a fizető fél másodlagos számlaazonosítója is 
megadható.

Fizetési kérelem indításakor a kedvezményezett meghatározhatja a fizetési kérelem érvényességi idejét, amely 
maximum 2 hónap lehet, továbbá azt, hogy a fizetési kérelem során kért összeget a fizető fél.módosíthatja-e. A fizetési 
kérelem érvényességi idején belül van lehetősége a fizető félnek jóváhagyni vagy elutasítani a fogadott fizetési 
kérelmet, feltéve, hogy a fizetési kérelem szolgáltatásra a számlavezető pénzforgalmi szolgáltatójával előzetesen 
megállapodott.

Fizetési kérelem jóváhagyás esetén, annak teljesítése azonnali átutalással történik, amennyiben van fedezet a 
bankszámlán az átutalandó összegre.

A Fizetési kérelem indítására és fogadására az Elektronikus Bankszolgáltatások Hirdetményében meghatározott 
elektronikus csatornán van lehetőség.

B/ Elektronikus szolgáltatásokra vonatkozó rendelkezések (A megfelelő választ, kérjük jelölje ,,x”-szel!)

1. A Számlatulajdonos a jelen Szerződés keretében, jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg nyitott Bankszámla(i) 
vonatkozásában egységesen, a megjelölt Elektronikus szolgáltatásokat igényli. Számlatulajdonos az igényelt 
Elektronikus szolgáltatások igénybevételére az általa kijelölt Felhasználó útján jogosult.

Számlatulajdonos

igényel nem igényel
GRÁNIT NetBank szolgáltatást
A LB.2. pontban megjelölt Felhasználók vonatkozásában az ott megjelölt jogosultságokkal

X

GRÁNIT TeleBank szolgáltatást X

GRÁNIT VideóBank szolgáltatást ügyintézés céljából
Kizárólag GRÁNIT NetBank szolgáltatással együtt igényelhető!
A 1.8.2. pontban megjelölt Felhasználók vonatkozásában az ott megjelölt jogosultságokkal

X



GRÁNIT SMS szolgáltatást
4 I.A. pontban megjelölt bankszámlák vonatkozásában az ott megjelölt mobiltelefon$zám(ok)ral

X

GRÁNIT iSMS szolgáltatás
GRÁNIT Netbank és GRÁNIT SMS szolgáltatás szükséges hozzá, melyek együttes megléte esetén az Ügyfél automatikusan jogosulttá válik a GRÁNIT 
iSMS szolgáltatásra!

2. Számlatulajdonos jogosult, GRÁNIT Ügyfélterminál, GRÁNIT NetBank, GRÁNIT Telebank, GRÁNIT Videobank 
elektronikus szolgáltatások igény bevételére a jelen pontban rögzített ún. _ Felhasználó(ka)t jelölni, aki(k) részére 
felhatalmazást ad Bankszámláin és az adott elektronikus szolgáltatáson keresztül rendelkezési jogot biztosít. GRÁNIT 
SMS Szolgáltatás igénylése esetén Számlatulajdonos mobiltelefonszámok megadására jogosult. GRÁNIT iSMS szolgáltatás 
igénybevételére automatikusan jogosulttá válik GRÁNIT SMS ill GRÁNT Netbank szolgáltatás igénybevételével. 

Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy fizetési megbízások aláírására jogosult Felhasználóként csak olyan személy 
nevezhető meg, aki az adott Bankszámla feletti Rendelkezőként már az Aláíró Kartonon jelölésre került, ezzel ellentétes 
rendelkezését a Bank nem teljesíti. Fizetési megbízás Bank általi befogadásához a Felhasználódtól 10 pontértékű 
aláírás szükséges.

, Amennyiben Számlatulajdonos GRÁNIT NetBank, vagy GRÁNIT VideóBank szolgáltatások közül többet is igényelt, akkor 
az egyes szolgáltatások igény bevételéhez megadott adatait és jogosultságait a Bank egységesen kezeli, azaz a 
Felhasználói adatok és jogosultságok mértéke ezen szolgáltatásokra egységesen kiterjed.

GRÁNIT iSMS szolgáltatás használatára - GRÁNIT SMS Szolgáltatás igénylése esetén - jelen Szerződés aláírásával a 
Számlatulajdonos automatikusan jogosulttá válik. A Számlatulajdonos tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Bank 
kizárólag az I.A. pontban megjelölt tranzakciókról, és egyenlegekről küld értesítést az ugyancsak ott megjelölt 
mobiltelefo’nszám(ok)ra mobilszolgáltatón keresztül küldött SMS üzenet helyett GRÁNIT eBank alkalmazáson keresztül 
kézbesített iSMS formájában. A GRÁNIT iSMS Szolgáltatás működésének feltétele, hogy a Számlatulajdonos 
rendelkezzen GRÁNIT NetBank és GRÁNIT SMS szolgáltatással, és az Elektronikus Bankszolgáltatások Általános 
Szerződési Feltételeiben részletezett beállításokat (alkalmazás telepítését, telefonszám regisztrálását) a 
mobiltelefonszám használója illetve a Netbank oldali aktiválást a Számlatulajdonos cégszerű aláírásra jogosult 
.képviselője elvégezze az I.A pontban megadott mobiltelefon számokra, továbbá a.regisztrált telefonszámhoz tartozó 
mobilkészüléken az iSMS küldésekor legyen internet kapcsolat. A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a Bank a 
GRÁNIT eBank alkalmazáson keresztül marketing tartalmú üzeneteket küldhet, melyeknek a B.V.3. ppnt szerinti 
nyilatkozatnak megfelelő szűrésére csak abban az esetben van lehetőség, ha a GRÁNIT iSMS szolgáltatás a GRÁNIT 
NetBank szolgáltatáson keresztül az adott mobiltelefonszám vonatkozásában aktiválásra került. Amennyiben a 
szolgáltatás nem kerül GRÁNIT NetBank szolgáltatáson keresztül aktiválásra, akkor a regisztrált mobiltelefonszámra a 
Bank küldhet marketing tartalmú üzenetet, függetlenül a B.V.3. pont szerinti nyilatkozat tartalmától. Ebből vagy 
esetleges téves regisztrációból eredő.károkért a Bank nem felel.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy GRÁNIT Te le Bank szolgáltatás igénylése esetén - valamennyi Bankszámla 
tekintetében, amely felett a Felhasználó rendelkezni jogosult - egy Felhasználói azonosítóval rendelkezik. A 
Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a GRÁNIT TeleBank szolgáltatás igénylése esetén a Számlatulajdonos által 
meghatalmazott Felhasználó a fizetési megbízások aláírására akkor jogosult, ha rendelkezik 10 pontos (önálló) aláírási 
jogosultsággal. Ha a Felhasználó önálló bankszámla feletti aláírási jogosultsággal nem rendelkezik, abban az esetben 
a GRÁNIT Telebank szolgáltatás keretében kizárólag lekérdezési jogosultságot kaphat.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy kizárólag a Számlatulajdonos által meghatalmazott Rendelkező jogosult 
elektronikus csatornán keresztül történő Másodlagos Számlazonosító bejelentésére, törlésére, megerősítésére, és 
kizárólag akkor, ha rendelkezik 10 pontos (önálló) aláírási jogosultsággal.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy amennyiben az általa meghatalmazott Rendelkező együttes aláírási 
jogosultsággal rendelkezik, úgy Másodlagos Számlazonosító bejelentésére, törlésére, megerősítésére kizárólag papír 
alapon egy másik a Számlatulajdonos által meghatalmazott együttes aláírási jogosultságú Rendelkezővel jogosult.

A GRÁNIT NétBank, GRÁNIT TeleBank vagy GRÁNIT VideóBank szolgáltatás esetén a Számlatulajdonos az a.lábbi 
Felhasználó(ka)t jelöli meg, illetve biztosít számukra Másodlagos számlaazonosító kezelési jogosultságot:









Számlatulajdonos külön és kifejezett tájékoztatást kapott a Banktól az Elektronikus szolgáltatások kockázatairól és 
biztonságos használatának szabályairól, különös tekintettel a Felhasználói azonosító és a belépéshez, illetve 
azonosításhoz szükséges Kezdeti Bejelentkezési jelszó, Bejelentkezési jelszó, az SMS Bejelentkezési jelszó, TPIN kód, 
valamint az Aláírási, jelszó gondos őrzésének, valamint a GRÁNIT NetBank, GRÁNIT TeleBank és GRÁNIT VideóBank 
illetéktelen személyek által történő használatának veszélyeiről. A Számlatulajdonos vállalja, hogy a kapott 
tájékoztatást maradéktalanul közvetíti a Felhasználó (k) részére. Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a Felhasználói 
jelszavak illetéktelen személy tudomására jutása gyanúja esetén azokat Felhasználónak haladéktalanul meg kell 
változtatnia. A Bank nem vállal felelősséget a jelszavak illetéktelen személyek tudomására jutásából és illetéktelen 
személyek által történő használatából eredő károkért.

3, A Bank nem vizsgálja a Számlatulajdonos által, az Elektronikus szolgáltatásokhoz megadott mobiltelefonszámot 
használó személyét. A mobiltelefon szám (ok) megadásáért, illetve azok megváltozásának bejelentéséért a 
Számlatulajdonost terheli a felelősség.

4. A Bank a jelen Szerződésben igényelt Elektronikus Szolgáltatást a jelen Szerződés Bank általi aláírását követően 
GRÁNIT NetBank, és GRÁNIT VideóBank szolgáltatás esetén - a kezdeti Bejelentkezési jelszó, - GRÁNIT TeleBank 
szolgáltatás esetén - a kezdeti TPIN kód Felhasználóhoz jelen I./B.2 fejezetben rögzített mobiltelefönszámra Bank 
általi SMS/i SMS útján történő megküldésétől nyújtja. GRÁNIT TeleBank Felhasználói azonosítót a Bank levélben 
GRÁNIT NetBankon keresztül, vagy postai úton küldi meg a Felhasználónak a Számlatulajdonos levelezési címére. A 

Kezdeti Bejelentkezési jelszót a Felhasználónak az első bejelentkezés alkalmával módosítania kell.



II. A Szerződés hatálybalépése

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződés a Felek általi aláírással 2025. december 31. napjáig tartó 
hatállyal jön létre azzal, hogy az Ügyfél jogosult változatlan tartalommal, a Keretmegállapodás hatályának legfeljebb 
12 hónappal történő meghosszabbítását kezdeményezni a Bankhoz intézett írásbeli nyilatkozatával legalább 60 nappal 
a lejáratot megelőzően Felek megállapodnak abban, hogy az Ügyfél jelen pontban hivatkozott írásbeli nyilatkozatának 
a Bank által történő kézhezvételét követően a Keretmegállapodás hatálya a nyilatkozatban foglaltaknak megfelelően 
Legfeljebb 2026. december 31 -re módosul.

III. A Szerződés megszűnése

1. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződés, illetve annak részét képező banki szolgáltatások igénybe vételére 
vonatkozó szerződési részek külön-külon vagy együttesen is megszüntethetők azzal, hogy a jelen Szerződésben foglalt 
szolgáltatásokra vonatkozó szerződés rész bármely okból történő megszűnése nem érinti az időközben esetlegesen 
igénybe vett további banki szolgáltatás nyújtására vonatkozó rendelkezéseket.

2. Jelen Keretmegái lapod ást bármelyik Fél a vonatkozó ÁSZF rendelkezéseinek megfelelően a másik Félhez intézett 
nyilatkozatával -30 naptári napos felmondási idővel - felmondhatja.

3. A Bankot az Általános Szerződési Feltételeiben meghatározott esetekben, amennyiben a VAHT37037201 sz. 
folyószámlahitel-keretszerződés hatálya megszűnt, illetve a Számlatulajdonost a Pénzforgalmi keretszerződés Bank általi 
egyoldalú módosítása esetén illeti meg az azonnali hatályú felmondás joga - melynek szabályait a Pénzforgalmi 
Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételei, a Betétügyletek Általános Szerződési Feltételei és a Bank Elektronikus 
Bankszolgáltatások Általános Szerződési Feltételei tartalmazzák.

4. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Számlatulajdonos a jelen Szerződés alapján nyitott 
Bankszámlához kapcsolódóan egyéb, olyan szolgáltatást (is) vesz igénybe, mely tekintetében a felmondási idő hosszabb, 
mint a Bankszámlára vonatkozó felmondási idő, a Bankszámla ez utóbbi, hosszabb felmondási idő eltelte időpontjával 
szűnik meg.

IV. Irányadó jog, illetékesség

1. Jelen Szerződés aláírásával Számlatulajdonos kijelenti, hogy a jelen Szerződés mellékletét képező dokumentumokat 
átvette, megismerte, és az azokban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

2. Számlatulajdonos kijelenti és jelen Szerződés aláírásával elismeri, hogy a jelen Szerződés elválaszthatatlan részeként, 
azzal egységes egészet képező Üzletszabályzatot, a Pénzforgalmi Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételeit, 'a 
Betétügyletek Általános Szerződési Feltételeit, az Elektronikus Bankszolgáltatások Általános Szerződési Feltételeit, a 
vonatkozó Hirdetményeket, valamint a KHR-re irányadó szabályokról, a nyilvántartás céljáról, a nyilvántartott személyt 
megillető jogokról, a KHR által kezelt adatok felhasználásáról, valamint az adatok átadásáról szóló Tájékoztatót átvette, 
továbbá a Bank adatkezelési tájékoztatójának elérhetőségéről (https://granitbank.hu/upload/Adatkezelesi 
tajekoztato.pdf és a bank ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségeiben kifüggesztve), az adatkezelési tájékoztatót a 
Szerződés aláírását megelőzően megismerte és magára nézve kötelezőnek elfogadja. Kijelenti, hogy a Bank a jelen 
pontban felsorolt dokumentumok vonatkozásában jelen Szerződés megkötését, megelőző előzetes tájékoztatási 
kötelezettségének eleget tett. Kijelenti továbbá; hogy az adatkezelési tájékoztató szerint hozzájárulás jogalap alapján 
kezelt személyes adatai kezeléséhez kifejezett hozzájárulását adja. Kijelenti, hogy tudomással bír arról, hogy jelen 
Szerződés szerinti jogviszony fennállása alatt kérésére a Bank a mindenkor hatályos Üzletszabályzatát és az Általános 
Szerződési Feltételeit tartós adathordozón rendelkezésére bocsátja.

3. Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdések vonatkozásában a Bank mindenkor hatályos Üzletszabályzatát, a 
Pénzforgalmi Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételeit, a Betétügyletek Általános Szerződési Feltételeit, az

. Elektronikus Bankszolgáltatások Általános Szerződési Feltételéit, valamint a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályok 
rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni.

V. Kapcsolattartás

A Felek a Szerződés teljesítése érdekében fokozott együttműködési kötelezettséget vállalnak, amelynek 
biztosítása érdekében kölcsönösen kijelölik azokat a személyeket, akik egymással folyamatos kapcsolatot 
tartanak.

A Szerződés vonatkozásában kapcsolattartásra kijelölt személyek:

Felek megállapodnak abban, hogy a kpacsolattartó személyében bekövetkezett változásokról egymást 
haladéktalanul, írásban értesítik.

VI. Nyilatkozatok

1. Számlatulajdonos kijelenti, hogy az általa megadott adatok a valóságnak megfelelnek és tudomása van arról, hogy 5 
munkanapon belül köteles bejelenteni a Banknak á jelen Szerződésben feltüntetett vagy egyéb adataiban bekövetkező 
esetleges változásokat és e kötelezettség elmulasztásából eredő kár a Számlatulajdonost terheli.



2. Számlatulajdonos ki jelenti, hogy jelen Szerződéshez kapcsolódó, a Bank által nyújtott pénzügyi és kiegészítő pénzügyi 
szolgáltatás igénybe vételéhez és teljesítéséhez szükséges személyes és cégadatok átadása a Bank megfelelő 
tájékoztatása birtokában, önkéntes alapon történt és jelen nyilatkozatával hozzájárul az átadott személyes és 
cégadatok jelen Pénzforgalmi Keretszerződéssel kapcsolatos kezeléséhez. A Bank a személyes adatokat az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezései, a cégadatokat a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXV1I. 
törvény, valamint a központi hitelinformációs rendszerről szóló 2011. évi CXXII. törvény, valamint az Európai Parlament 
és a Tanács (EU) 2016/679 Rendeletének (a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 
történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 
(„GDPR”) rendelkezései betartásával, kizárólag jelen Szerződésben vállalt pénzügyi és kiegészítő pénzügyi szolgáltatás 
teljesítése érdekében, a pénzügyi és kiegészítő pénzügyi szolgáltatás céljának megvalósulásához szükséges mértékben 
és ideig kezeli, és csak a szolgáltatás teljesítésében elengedhetetlenül közreműködő szervezetek számára, a’ feladatuk 
ellátásához szükséges mértékben továbbítja.

3. A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy neve, jelen Megbízásban megadott bankszámla IBAN száma és a hozzárendelt 
másodlagos szám laazonosító (k), ezek nyilvántartására szolgáló Központi Adatbázist Működtető Szervezet részére a 
„Megbízás Másodlagos Számlaazonosító bejelentésére, törlésére, megerősítésére” elnevezésű megbízás alapján vagy 
elektronikus csatornán átadásra kerüljenek és ezen szervezet azokat kezelje mindaddig, amíg a hozzájáruló nyilatkozat 
visszavonásra nem kerül, vagy rögzített Másodlagos Számlaazonosító kötelező évenkénti felülvizsgálata sikertelenül 
zárul. Számlatulajdonos ugyancsak hozzájárul ahhoz, hogy ezen adatokat a Központi Adatbázist Működtető Szervezet a 
pénzforgalmi szolgáltatás nyújtása és a fizetési műveletek, valamint annak kezdeményezésére irányuló kérelmek 
feldolgozása, elszámolása és teljesítése keretében a fizetési megbízás teljesítése, valamint a fizetési kérelem 
továbbítása céljából a fizetési műveletek feldolgozásában, elszámolásában és teljesítésében közreműködő pénzügyi 
intézmények és pénzügyi intézménynek nem minősülő pénzforgalmi szolgáltatók részére továbbítsa.

4. Számlatulajdonos felhatalmazza a Bankot, hogy részére közvetlen megkeresés eszközével, közvetlen üzleti célú termék 
ajánlatot, marketing anyagot küldjön mindaddig, amíg a Bank székhelyére vagy az info@granitbank.hu elektronikus 
címre küldött írásos nyilatkozatával azt le nem tiltja.

jelen pontban foglaltakat elfogadja.

Felek jelen Szerződést elolvasták, megértették és mint akaratukkal megegyezőt aláírják.

[ x | jelen pontban foglaltakat nem fogadja el.

Zb.

Mellékletek:

1. Kiegészítő árazási melléklet
2. Üzletszabályzat
3. Pénzforgalmi Szolgáltatások Általános 

Szerződési Feltételei
4. Betétügyletek Általános Szerződési 

Feltételei
5. Elektronikus Bankszolgáltatások Általános 

Szerződési Feltételei
6. Tényleges Tulajdonosi Nyilatkozat

7. Azonosítási adatlap (ok)
1. Azonosítási adatlap - jogi személy
2. Azonosítási adatlap (ok) - természetes személy

8. KHR tájékoztató
9. OBÁ tájékoztató
10. Aláíró karton
11. Ügyfélterminál telepítési megbízás

Általános Hirdetmények és Vállalati bankszámlavezetésre és 
betétügyletekre vonatkozó Hirdetmények: 
https://granitbank.hu/hirdetmenyek/
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